

**Одноразовое электронное персональное устройство STOPPER
(свежитель дыхания)**

Электронное персональное устройство **STOPPER** – удобный способ насладиться приятным насыщенным вкусом. Удовлетворяет потребность в никотине. В зависимости от выбранной линии продукта Вам предлагаются широкий ассортимент ароматов. Разнообразие форм и цветовой гаммы корпуса электронного персонального устройства STOPPER станет стильным дополнением к любому образу.

В состав электронного персонального устройства **STOPPER** входят только безопасные проверенные компоненты, которые не наносят вред здоровью потребителей. При вдыхании в организм не попадают канцерогенные смолы и токсины, т.к. в работу устройства не включен процесс горения.

После употребления электронное персональное устройство **STOPPER** оставляет приятный вкус и устраняет неприятный запах во рту, в некоторых случаях освежает дыхание. При использовании в закрытом помещении устройство не оставляет запаха. Для работы одноразового электронного персонального устройства **STOPPER** не требуется зарядка.

Светодиодный индикатор, который включается, когда Вы делаете вдох



ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Только вдыхать! Дуть внутрь устройства запрещено! Не использовать со стороны индикатора! Хранить вдали от огня! Не подвергать воздействию высокой температуры! Избегать попадания воды! Беречь от детей! Предназначен для использования лицами старше 18 лет. Не использовать беременным женщинам и кормящим матерям, а также лицам, страдающим сердечными заболеваниями и астмой.

Достаньте электронное персональное устройство **STOPPER** из упаковки. Снимите колпачок. Сделайте вдох, индикатор засветится. В этот момент автоматически включается парообразователь и превращает жидкость внутри электронного персонального устройства **STOPPER** в пар. Как только Вы перестаете делать вдохи в течение длительного времени, электронное персональное устройство **STOPPER** автоматически переходит в режим ожидания и активируется при следующем вдохе. Когда пар перестает производиться, индикатор моргает около 10 раз, это означает, что одноразовое электронное персональное устройство **STOPPER** закончилось.

Срок работы одноразового электронного персонального устройства **STOPPER** зависит от интенсивности его использования. В среднем при активном использовании одной штуки одноразового электронного персонального устройства **STOPPER** хватает на 3-4 дня или около 400 вдохов.

Некоторые модели одноразового электронного персонального устройства **STOPPER** оснащены кнопками на корпусе самого устройства (встречается на моделях премиум-класса). В этом случае устройство можно активировать следующим способом: нажмите на кнопку и сделайте вдох, отпустив кнопку. Вы переведите одноразовое электронное персональное устройство **STOPPER** в режим ожидания.

Состав: Растительный глицерин, пищевой пропиленгликоль, пищевой ароматизатор, никотин

Откройте для себя коллекцию вкусов

Спешла



Cappuccino

Vanilla

Cherry

Chocolate

Caramel

www.stopper.ru

Товар сертифицирован в России. Продукция соответствует европейским стандартам RoHS, CE, американским стандартам UL и FCC, международному стандарту ISO9001:2008.

